bmod_trim1,cyc=7929 bmod_trim1,cyc=7929

S =S -
3 2.34 % o4 » 0.08
s 23 £
8 g
o -0.2
2.2
° -0.3 L4
o @ ___ W _______ W ,,, e - ___T7 -0.35
-0.4
2 - °
-05
(J
19 -06
i il R uibriifall it uibriia Sl uib ffialulr it nitris/airai Saful Lo
0 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7929
> E--------m-c-mm-mmmm - - - - - 0.56 R S ——— e--------2- - -~ -~ - -~ —~—-~-~——--—---- 0.33
g 0.56 ° ° % ° ‘. ®
0.32,
5055 1 1) ° ’ ° ° I3 ) & o ° % o
0.54 e ®
0.3
-- - - - -- -- - - -- 2
0.53 _ ) o _ _ o __9® | 0.29
0.52 . 0.28 [}
[}
0.51]
o5 ) ° P { 0.26 ° ° at L4
. ° r'1J ° M) % [ ] ’
0.49 ° L4 L4 024 °
048F~-----=--z-—---—-———--® ___________lu  F--___ e s----5--{0.23
0 200 200 600 800 1000 1200 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp

0.55

-0.15

0.22

0.04

-0.12




bmod_trim2,cyc=7929

_______________ ®--—-—-—-—--—-—-~-—-—-~-—--—----
[ ] [
’. ° °
D E
o® ‘ [
v . ot
__________________ ®_ ________®_ ____
1 " M
400 600 800
bmod_trim2,cyc=7929
% 0.65 T e 0.65
<
£
&
0.6 4
[ ]
0.5
-------------------------------- - 40,53
0.5
[ J
0.45
P reRael e uliriiatalt ther il el i finielieie I9_____|__0.41
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7929
o e 1.37
= [ 3
g135 °
g (J
1.3
@ [ ]
1.25 ) ®
- - - - - - - & - - 11.23
1.2 F) ® °
1 [ J
1.15 .l
® [ ]
[ ]
| il Tl il el Sl Flrditalie Rt |
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7929
jm—o.ezt A R (e e 7T -0.64
£ [ [ ]
50.66 ° e o “. (]
-0.68 Y
-0.7
-0.72 -- - - - --8--- I — - - . _ 1072
-0.74 °
-0.76
° ( ]
~078 . %0 ° - O 3
-0.8 ® ] )
B Sriafulirelie Sl ulirtintl vl ulirtid el il St CI1o-o5- o108
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=7929

---------------------------------- -0.23
° ° [ S ° °
° g °
. Y 8
. ‘
. TN 1 - ek _ & _° - - .0.31
[ ]
[ J “ '.
[J
[ ] ) [ ] f 8 ‘
".'T"""T'.".'"".."T'.'T"l"""l" -0-38
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7929
> - @ - -—g----—-—-—-—-—-—----—-—-—-—-—-----—-—-—-—< 0.41
$ 04
£
& )
0.35!
[ J
[oRc @ ——mmmmmm——— = _ {0.30
[
0.25 9
0.2
[ J
"""""r"""""T"‘"'u"""u" 0.18
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7929
§ wWE T ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—---- 0.45
g 0.
g & s
N
0.2 % ®
o - - - - - - -— - - - {o0.11
0, ) ..
[ ] [}
-0.1 [ ]
) o
- [}
02 P e e i e R c----5--1023
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.02



















